



В Цивильском районе устанавливаются обстоятельства гибели на реке местного жителя

Днем 12 апреля 2018 года поступило сообщение о гибели на реке Цивиль у деревни Липсеры Цивильского района 43-летнего жителя указанного населенного пункта. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, сельчанин на своей резиновой лодке поплыл по реке Цивиль. Со слов очевидцев, которые выпивали на берегу спиртное, он сел на край лодки и выпал из нее. Он пытался выбраться из воды, однако этого ему не удалось. Сельчане подплыли к нему на другой лодке и вытащили его, однако спасти мужчину не удалось: он скончался.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В целях установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1217185>